



## **В Астраханской области группа лиц предстанет перед судом по обвинению в создании подпольного завода по производству контрафактного алкоголя**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении в отношении двух местных жителей и четырех выходцев из Республики Кабардино-Балкария, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 6 ст. 171.1, ч. 4 ст. 180, ч. 4 ст. 327.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, незаконное использование сходных с чужим товарным знаком обозначений для однородных товаров, если это деяние причинило крупный ущерб, совершенное организованной группой, использование для маркировки алкогольной продукции заведомо поддельных федеральных специальных марок).

Следствием установлено, что в ноябре 2016 года обвиняемые создали подпольный завод по производству алкогольной продукции на территории села Разночиновка Наримановского района области, после чего изготовили более 10 тысяч бутылок алкоголя, маркированных товарным знаком правообладателя без согласия последнего с целью последующего сбыта на территории региона на общую сумму чуть менее 2 миллионов рублей.

Данные факты выявлены сотрудниками УФСБ и УЭП и ПК УМВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1182598>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---